

## Отзыв

научного руководителя  
на Ян Яньбинь - аспиранта кафедры травматологии, ортопедии и хирургии катастроф ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)

Ян Яньбинь 27.10.1991 г.р., гражданин КНР, образование высшее, в 2016 году окончил Первый МГМУ им. И. М. Сеченова по специальности «лечебное дело», в 2018 г. окончил ординатуру в Первый МГМУ им. И. М. Сеченова по специальности «травматология и ортопедия», с 2018 года проходит обучение в аспирантуре на кафедре травматологии, ортопедии и хирургии катастроф ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России.

За период обучения в аспирантуре за рекомендовал себя дисциплинированным, исполнительным, грамотным врачом травматологом-ортопедом. С возложенными на него должностными инструкциями успешно справляется. Умеет организовать средний медицинский состав отделения для выполнения частных задач по оказанию помощи и лечению больных травматолого-ортопедического профиля. В отношениях со старшими выдержан и корректен, с коллегами поддерживает деловые здоровые взаимоотношения, доброжелателен с окружающими.

Имеет хорошую теоретическую и практическую подготовку по травматологии-ортопедии. Знает и владеет современными методами обследования, консервативного и оперативного лечения больных с повреждениями и заболеваниями опорно-двигательной системы. Оперативная техника хорошая, исходы операций благоприятные. Регулярно изучает литературу, стремится внедрять новые методы диагностики и лечения в работу отделения. Пользуется заслуженным авторитетом среди сотрудников и больных. Морально устойчив.

Диссертация на тему: «**Лазерные технологии в лечении пациентов с хроническим синовитом коленного сустава**», тема написана на клиническом материале, проспективное рандомизированное исследование. Диссертация является результатом самостоятельной работы соискателя по анализу литературы с последующим определением актуальности, цели и задач исследования. Он принял участие в большинстве операций, выполненных в соответствии с разработанным им планом диссертационного исследования. Им самостоятельно проведены наблюдения, интерпретация и статистическая обработка данных всех больных, включенных в исследование. Результаты, полученные в ходе исследования, применяются в научной, педагогической и практической деятельности клиники травматологии, ортопедии и патологии суставов, кафедры травматологии, ортопедии и хирургии катастроф лечебного факультета Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет).

По теме диссертации опубликовано 4 научных работ, 2 статьи в журналах рекомендованных ВАК, из них 2 статья в журнале индексируемом Scopus.

В заключении считаю, что аспирант Ян Яньбинь достоин представления к представлению проведенной научно-квалификационной работы на соискание ученой степени кандидата медицинских наук в диссертационном совете.

**Научный руководитель:**

Профессор, доктор медицинских наук  
(14.01.15 — травматология и ортопедия)  
заведующий кафедрой травматология,  
ортопедии и хирургии катастроф, лечебного факультета  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ  
им. И. М. Сеченова Минздрава России  
(Сеченовский Университет)



**Лычагин Алексей Владимирович**

тел. 8-916-638-95-54  
e-mail: dr.lychagin@mail.ru

